

# Chazarská mafie se chce vzdát, žádá o amnestii

---

 [tadesco.org/chazarska-mafie-se-chce-vzdat-zada-o-amnestii](https://tadesco.org/chazarska-mafie-se-chce-vzdat-zada-o-amnestii)

datum: 27. 11. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 12 min.

**Komentář Benjamina Fulforda – mluvčího Společnosti Bílého draka,**

**ze dne 27.11.2023**

Podle vysoce postavených zdrojů ze zpravodajských služeb se chazarská mafie snaží vyjednat kapitulaci. David de Rothschild, předseda správní rady Světového židovského kongresu, o němž je třeba vědět především to, že byl v roce 2015 ve Španělsku obviněn z podvodu na důchodcích, a také hlava britské a francouzské větve rodiny Rothschildů, nabízí předání kontroly nad západním finančním systémem Alianci pro osvobození planety. Na oplátku žádají o amnestii. Tato nabídka přišla prostřednictvím nového šéfa Výboru 300 (který nahradil královnu Alžbětu). Rada iluminátů udělila této osobě pravomoc vyjednávat s Aliancí.



Aliance reagovala následujícími požadavky:

1. Musí být provedeno jubileum jako jednorázové zrušení všech dluhů, veřejných i soukromých.
2. Bohatství světa – ukradené vytvořením peněz z ničeho a jejich „úročněním“ – musí být vráceno lidem.
3. Poválečné instituce vedené Západem, jako je BIS, MMF, Světová banka, OSN atd., musí být nahrazeny něčím, co skutečně slouží lidem na celé planetě.
4. Veškeré technologie, jako je vodík a antigravitace, které byly ChM potlačeny, musí být zpřístupněny veřejnosti.
5. Je třeba zahájit masivní kampaň za ukončení chudoby a zastavení ničení životního prostředí.

6. V západních zemích, které ChM unesla, musí být obnovena demokracie, svoboda tisku a právní stát.

7. Skutečná skrytá historie planety musí být lidem odhalena ve všech hlavních médiích.

Pokud jde o amnestii, Aliance sama nepodnikne žádné agresivní kroky proti ChM. Různé právní kroky proti nim za masové zločiny proti lidskosti, jako je masové vraždění očkováním, však budou probíhat v souladu se zákonem.

Dalším krokem budou osobní setkání zástupců Aliance s představiteli iluminátské rady. To si vyžádá určitý čas, protože je třeba zajistit mimojiné cestovní záležitosti.

ChM se nyní snaží kapitulovat, protože se obávají, že pogrom, který ukončí všechny pogromy, provedou stoupenci amerického prezidenta Donalda Trumpa.

Ruská armáda navíc dorazila k hranicím Izraele a pohrozila invazí, pokud nezastaví svou genocidu v Gaze. ([ODKAZ](#))

ChM se také snaží uzavřít dohodu, protože existuje skupina, která zřejmě plánuje odstavit celý systém digitálního bankovníctví. Tvrdí, že zastupují americké ministerstvo financí, ale že nejsou spojeni s údajnou ministryní financí Janet Yellenovou a falešným „prezidentem“ Joe Bidenem.

Tato skupina v současné době skupuje nebo se snaží skupovat všechny fyzické dolary, které se nacházejí převážně v asijských skladech.

Kdykoli mají USA obchodní deficit, je do dané země fyzicky dodáno nebo v ní vytištěno ekvivalentní množství dolarů.

Vzhledem k tomu, že USA od roku 2000 vykázaly celkový obchodní deficit ve výši 12,14 bilionu dolarů, znamená to, že spousta peněz v hotovosti leží zabalených ve skladech. Takto vypadá bilion dolarů.



Zde je vyjádření zástupce této skupiny:

*„S Bidenem ani Rockefellerem to nemá nic společného. Jde o proces související s novým finančním systémem alias QFS. Na paletách musí být alespoň 1 bil. hotovosti. Aby se mohli pohnout.“*

Zástupci asijských královských rodin prohlásili, že jsou ochotni poskytnout dolary, ale ne v případě, že je dostanou Rothschildové. Čekají na odpověď.

Tato situace je největším geopolitickým krokem od atentátu na prezidenta Johna F. Kennedyho.

Zde je vyjádření tvůrce Kvantového finančního systému:

*Myšlenkou nového finančního systému je umístit všechna tato aktiva mimo účetní knihy do jednoho globálního úložiště, které má dvojí kontrolu – světového centrálního bankéře a kolektivní (jednomyslnou) dohodu hlav světových suverénních států. Různé měny, komodity, cenné papíry a obecné bohatství by byly denominovány v bezpečné jednotné digitální měně a časem by byly všechny fiat měny zrušeny. To kopíruje to, o co se pokoušel Adnan Sakli a co se mu nepodařilo, a také to působí jako strategická strukturální reforma OSN, Světové banky a BIS v Basileji. Vyplácení bohatství obyvatelstvu prostřednictvím různých strukturálních projektů je pak řešeno na novém hlavním počítači, takže nová mezinárodní bankovní platforma a vše digitální a velmi bezpečné s kontrolou drženou vojenskou rozvědkou. Byly na tom odvedeny roky práce a jsou to ohromující věci. Není divu, že se mě Rothschildové pokusili zavraždit – téměř kopie JFK.*

ChM se nyní mimochodem snaží popřít jakýkoli podíl na atentátu na Kennedyho. K tvrzení Dicka Cheneyho, že to byl izraelský premiér David Ben Gurion, kdo nařídil Kennedyho zabít, zaslali následující popření:

„Můžete říct zdroji, že to byl admirál Canaris! Mossad do toho nebyl zapojen, byla to operace DVD (německé rozvědky) s využitím prostředků uvnitř CIA a FBI.... Pan Cheney bude mít pod palcem pana Bushe staršího (DVD), který byl později vyřazen za vraždu Adnana Sakliho v BIS v Basileji – případ jsem řešil s jistým Françoisem Delochem ve Švýcarsku, který byl Adnanův právník, a jsme v kontaktu dodnes.“

Zdroj z Mossadu nám však poslal následující video plné důkazů, že za atentátem na JFK stojí Izrael a Mossad. Je to jasně vysvětleno.

Zde je to, co Robert F. Kennedy Jr. řekl plukovníkovi Douglasi MacGregorovi o situaci:

*„Všichni chtějí ukončit korupční spojení státní a korporátní moci. Chtějí, aby naše regulační orgány nebyly loutkami průmyslu, který mají regulovat, ale aby skutečně chránily veřejný zájem. Lidé chtějí ukončit válečný stát. Zpravodajské agentury se staly zajatci. Pentagon je v zajetí. Federální rezervní systém je v zajetí. Jeho schopnost vytvářet peníze byla nyní nasazena ve prospěch ...korporátní kleptokracie, v níž se naše demokracie zvrhla.“*

Obviňuje CIA z vraždy svého strýce a otce. Čtenáři si mohou udělat vlastní názor.

Jasně je, že Kennedyho nový americký dolar krytý aktivy byl jeho nástupcem Lyndonem Johnsonem okamžitě zrušen. Když se podíváte na všechny ty satanistické znaky rukou na pohřbu jeho vdovy Lady Bird Johnsonové, zjistíte, kdo byl za vraždu zodpovědný. Byli to satanisté, nikoliv Židé.

Nyní si promluvíme o Davidu de Rothschildovi, takzvaném šéfovi Světového židovského kongresu.

Francouzští vlastenci, kteří se jím po léta zabývali, nám poskytnou následující informace:

*David de Rothschild ovládá Francii společně se svým bratrancem Éricem. Převzali vládu po Davidově otci Guyi de Rothschildovi, který pořádal satanistické plesy na zámku Ferrières.*

*David de Rothschild ovládá Francii tím, že na klíčové pozice dosazuje své muže. Jacques Attali za Françoise Mitterranda, Nicolas Bazire a François Pérol za Nicolase Sarkozyho, Emmanuel Macron za Françoise Hollanda atd. Klíčovým mužem systému je Alain Minc, který řídí francouzskou ekonomiku z pověření Davida de Rothschilda. Podobný systém je velmi dobře zaveden také ve Španělsku, Itálii a USA (Carlo de Benedetti, rodina Agnelli, rodina Rockefellerů atd.).*

*Sestřenice Davida de Rothschild, Nathalie Rheimsová, v roce 2013 v Muzeu umění a dějin židovství vysvětlila, že celá rodina se řídila incestem: „Neřest je hezká, ale incest je nejlepší, protože zůstává v rodině.“*

*Osobní strážce Davida de Rothschilda Christian Girouds byl zapleten do případu obchodování s lidmi a prostituce nezletilých (únos oběti sexuálního obchodu s dětmi).*

*David de Rothschild a jeho nejbližší okolí žijí v přesvědčení, že Francie je biblický Izrael a že skutečným Jeruzalémem je Paříž a že jim to všechno patří a oni musí vládnout světu. Palestina je nezajímá a posílají tam nebohé Židy na jatka.*

*Macron sám pochází přímo z rodiny Rothschildů (větev Fould Springer) prostřednictvím své matky a „Brigitte“ je jeho otec. Úkolem Emmanuela Macrona je naplnit jejich představy založené na Izajášově proroctví.*

*Krátká lekce z Bible: Izajáš 9,19 říká: „Hněvem Hospodina zástupů se země zatemní a lid bude jako palivo v ohni.“*

*Francouzští vlastenci říkají: „Hledáme vše, co by mohlo přispět k destabilizaci Macronova režimu.“*

To, co ukončí Macronův režim, je situace na východě Francie. Ukrajina je nyní v karanténě. Tisíce vozidel se hromadí ve frontách táhnoucích se až 40 kilometrů, protože řidiči čekají v mrazivých teplotách na překročení hranic s Ukrajinou kvůli blokádám, které uspořádali protestující řidiči kamionů. Řidiči kamionů mají podporu polské vlády. K uzavření hranic se chystají také slovenská a maďarská vláda.

Němci také odříznou Ukrajinu tím, že zastaví přísun zbraní a peněz. Ukrajina je nyní otevřeně zločineckým režimem. Ukrajinští vojáci dostávají od západních lékařů „podivná očkování, která jsou

pravděpodobně biologickými experimenty“, říká ruský expert Anatolij Matvijčuk.

ChM ovládaný ukrajinský diktátor Vladimír Zelenskyj používá tajnou policii podobnou stalinské, která shromažďuje lidi, nutí je nosit uniformu nebo je nechává zmizet, říká plukovník Douglas MacGregor.

EU rovněž přerušuje styky se Zelenského režimem podporujícím falešného Bidena. Když už mluvíme o falešných, ministr obrany Lloyd Austin stál před počítačově rozostřeným pozadím za zády a tvrdil, že je v Kyjevě a podporuje Zelenského. Žádná armáda nepřijímá rozkazy od tohoto klauna.

EU zrušila obchodní schůzku s USA kvůli patové situaci v jednáních o oceli a kritických nerostných surovinách. Rovněž nyní kupují ruskou, a nikoli Rockefellerovu ropu.

Předseda maďarského parlamentu László Kövér patří mezi mnohé, kteří otevřeně říkají, že americký velvyslanec neexistuje, že OSN je nástrojem propagandy a že všichni maďarští opoziční politici jsou zrádci.

Německo rovněž bojuje za nezávislost. Jejich nejvyšší soud právě rozhodl, že 60 miliard euro z nevyužitých Covid fondů bylo protiústavně přesunuto do fondu pro opatření v oblasti klimatu. To je pro koalici vedenou Olafem Scholzem bolestivá rána, protože ztratila přístup k fiat penězům vytvořeným z ničeho. Podle představitelů Bank of Japan se Německo připravuje na oživení německé marky.

Německo se také připojuje k Japonsku a zahajuje vodíkovou revoluci. Itálie a Německo právě oznámily, že chtějí obejít Alpy a přeměnit plynovody na vodíkové potrubí.



Zájmy Rothschildů ve Švýcarsku jsou nyní také ohroženy, protože jim byl odepřen přístup k africkým a dalším zdrojům. Na znamení toho generální ředitel UBS, jedné z největších světových bank, prohlásil, že v případě možného scénáře záchranné operace chce soukromého kupce.

*„Je to jasné znamení, že UBS má vážné problémy. Její převzetí zkrachovalé banky Credit Suisse vstoupí v platnost až v roce 2024,“* poznamenává zdroj ze CIA. Jak jsme již dříve informovali, většina velkých amerických bank je rovněž v platební neschopnosti.

Padají také farmaceutické korporace. Zde je částečný přehled právní tsunami, která se na ně řítí:

*CDC vede druhou, skrytou databázi vedlejších účinků vakcín.*

*Generální prokurátor Ken Paxton žaluje společnosti Pfizer a Tris Pharma za podvody při poskytování léků Texas Medicaid a falšovaných léků dětem.*

*Filipínský vládní výbor odhlasoval zahájení vyšetřování více než 327 000 nevysvětlených nadměrných úmrtí v letech 2021 až 2022.*

Římský státní zástupce Francesco Lo Voi obvinil bývalého ministra zdravotnictví Roberta Speranzu a další osoby z ideologické lži, několikanásobného zabití a uvádění na trh nedokonalého nebezpečného léku.

Stoupenci ChM, jako je předsedkyně Evropské rady pro výzkum profesorka Maria Leptinová, byli dokonce přistiženi, jak veřejně říkají: „Není nutné, aby vlády přesvědčovaly své občany k užívání mRNA vakcín pomocí vědy“.

High-Level Summary	COVID19 vaccines (Dec'2020 – present)	All other vaccines 1990-present	COVID19 vaccines (Dec'2020 – present)	All other vaccines 1990-present
Number of Adverse Reactions	1,605,764	956,380	994,955	828,302
Number of Life-Threatening Events	38,696	15,408	14,765	10,404
Number of Hospitalizations	211,257	90,082	87,991	41,098
Number of Deaths	36,501*	10,483*	18,288	5,637
# of Permanent Disabilities after vaccination	68,416	22,460	17,545	13,804

Situace přiměla nikým nevoleného světového zdravotnického cara Billa Gatese, aby se obořil na „konspirační teoretiky“, kteří mu „velmi ztěžují“ jeho „mimořádně důležitou práci“, kterou je očkování dětí v rozvojových zemích.

Stále častěji se také objevují rozsudky za pedofilii proti přísluhovačům ChM.

Například Bidenův úředník z Pentagonu Stephen Francis Hovanic byl právě zatčen při rozsáhlém obchodu s lidmi v Georgii. Jednou z jeho pracovních náplní pro Pentagon byl dohled nad základními školami.



**End Wokeness**  @EndWokeness · 2h

Biden Pentagon official Stephen Francis Hovanic. One of his jobs was to oversee elementary schools for the Pentagon.

He was just busted in a massive human trafficking sting in Georgia.



263

1.9K

5K

200K



[@are\\_you\\_paying\\_attention\\_yet](#)

V Austrálii byl bývalý poslanec a dvakrát odsouzený pedofil Milton Orkopoulos uvězněn na dvacet let za „vypočítavé, dravé a manipulativní“ sexuální delikty vůči dětem.

V Kanadě byl miliardář Robert Miller přezdíváný „kanadský Jeffrey Epstein“ obviněn z hrůzných sexuálních činů s nezletilými. Seznam je dlouhý.

Zdá se, že ukradené volby v USA budou zrušeny.

Federální soudce právě rozhodl proti hlasovacím zařízením v Georgii a řekl: „Chyby v kybernetické bezpečnosti těchto strojů porušují ústavní práva voličů.“

Také naprosto zkorumpovaný arizonský generální prokurátor Chris Mayes, který též ukradl volby v roce 2022, byl přistižen při trestném činu vyhrožování úředníkům, kteří se snaží používat papírové hlasovací lístky k zajištění poctivých voleb.

Nyní zjišťujeme, že výbor pro vyšetřování 6. ledna před zveřejněním nahrávek příhodně zničil téměř 50 % důkazů.

Dalším znamením, že se ChM smrtelně bojí Donalda Trumpa, je prohlášení bývalé demokratické senátorky Claire McCaskillové, že Trump je „nebezpečnější“ než Hitler a Mussolini.

ChM je také stále více odhalována jako rasistická a vražedná.

Cipi Navonová, šéfka štábu premiéra Netanjahua, vyzvala, aby členům Hamásu byly uříznuty nejen předkožky, ale celé genitálie, a pak je donutili je sníst. A to poté, co byli mučeni a potřeni „vepřovým sádlem“ a poté, co jim byly z těla strženy nehty a kůže.

Veterán amerického ministerstva zahraničí Stuart Seldowitz byl přistižen, jak obtěžuje pouličního prodavače v New Yorku a říká: „Když jsme zabili 4 000 palestinských dětí, nestačilo to...“ Pan Seldowitz je sionista, který podle zdrojů ze CIA pracoval pro Langley i s využitím otáčivých dveří.

Skuteční Židé se proti této špíně bouří. Bývalý izraelský premiér Ehud Olmert říká: „Ministr národní bezpečnosti (Itamar Ben Gvir) v této vládě je člověk, který byl izraelským soudem odsouzen za terorismus proti Palestincům. Jedná se o vládu, která je ostudou základních hodnot židovského národa a lidu Izraele“.

Země BRICS podaly stížnost na izraelské obranné síly a generálnímu tajemníkovi OSN sdělily, že genocida v Gaze musí okamžitě skončit.

Čínský prezident Si Ťin-pching nastínil tři naléhavé požadavky:

1. Ukončení nepřátelských akcí a dosažení okamžitého příměří.
2. Ukončení všech forem násilí a útoků proti civilistům a propuštění civilistů držených v zajetí.
3. Ukončení kolektivních trestů namířených proti obyvatelům Gazy.

Tento požadavek podpořili ruskými tanky. To je skutečný důvod, proč se boje v Gaze zastavily.

Turci a Íránci rovněž vznášejí obvinění z válečných zločinů proti izraelským vládním představitelům. Tribunály pro válečné zločiny jsou nyní jisté. Zločinní představitelé izraelského režimu musí být souzeni, říká nejvyšší íránský představitel pro lidská práva Kazem Gharibabadi.

Teď už víte, proč ChM žádá o mír a prosí o amnestii.

Zdroj: [benjaminfulford.net](http://benjaminfulford.net)

---

*Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Příspěť můžete na účet 2202651812/2010 (IBAN: CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN: ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“. Předem děkujeme.*

sponzorováno